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Diplomová práce Kateřiny Valečkové má výbornou strukturu. V teoretické části diplomantka 
charakterizuje výrazové prostředky užívané v publicistických textech, zabývá se vnitřní 
diferenciací publicistického stylu  a vymezuje základní pojmy související s kondenzací textu.  
Velmi vhodně porovnává pojetí kondenzace textu v publikacích syntaktických a stylistických.  

Velmi pečlivě jsou popsány metody a cíle výzkumu, který autorka provedla. Považuji za 
velmi správné, že k analýze bylo zvoleno vždy 20 zpravodajských článků a 20 článků 
analytických ze dvou deníků, a to z Lidových novin a Mladé fronty DNES. Diplomantka 
formulovala dvě hypotézy a zvolila vhodně pět kritérií zkoumání.  

Výsledky velmi pracné analýzy jazykového materiálu jsou uvedeny v přehledných tabulkách 
a správně interpretovány. Každý typ kondenzace zjištěný v analyzovaných textech je doložen 
konkrétními příklady.   

Na s. 56 uvádí autorka velmi správně, že „infinitivy ve funkci předmětu…jsou mnohdy 
z hlediska určení problematické, neboť jejich vymezení ztěžuje přechod některých sloves 
k modálním slovesům, a tedy u nich infinitiv nepovažujeme ze rozvíjející větný člen, nýbrž za 
součást přísudku dané věty“ . Jako  diskutabilní se mi jeví i označení infinitivu v příkladu na 
s. 48 za objekt: jak moc je schopna řešit jejich každodenní problémy.  

Shrnutí výsledků analýzy je uvedeno v samostatné kapitole. Autorka uvádí velmi přehledný 
graf celkového výskytu kondenzátorů v rámci jednotlivých periodik a žánrů a grafy výskytu 
jednotlivých typů kondenzátorů.   

Diplomová práce má vynikající obsahovou úroveň, také jazyková stránka je výborná.   

Na s. 56 se vyskytuje ojedinělá chyba ve shodě: U infinitivních konstrukcí byly kromě počtu 
jejich výskytu sledovány rovněž jejich větněčlenské postavení, tedy zda fungovaly jako atribut 
nekongruentní, objekt či adverbiale causae účelu po slovesech pohybu.  

Diplomovou práci považuji za velmi zdařilou. Doporučuji ji k obhajobě a navrhuji klasifikaci 
výborně. 
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